



Цвета нашей Победы засияли по всему миру

8 Ноября Азербайджан отметил 5-ю годовщину своей исторической Победы в 44-дневной Отечественной войне. Этот день, ставший символом национального единства и торжества справедливости, широко отпраздновали не только в Баку, но и во многих странах мира. Праздничные огни Азербайджанского флага вспыхнули от Карса, Минска, Кишинева, Исламабада, Тель-Авива до Вашингтона и Нью-Йорка. Повсюду звучали слова благодарности шехидам, гордости за страну и веры в мирное будущее освобожденного Карабаха. В столице США по инициативе Посольства Азербайджана состоялось торжественное мероприятие, собравшее дипломатов и представителей азербайджанской диаспоры. На улицах Вашингтона и Нью-Йорка прошла акция с LED-экранами и слоганами «Азербайджан победил, справедливость восторжествовала», «Карабах – земля мира и надежды», «Мир и сотрудничество на Кавказе» и др.

Вечером небоскребы Манхэттена засветились в цветах азербайджанского флага – символ солидарности и уважения к стране, восстановившей свои земли. В Конгресс-центре Кавказского университета в Карсе Генеральное консульство Азербайджана

провело памятную церемонию. Генконсул Замин Алиев, обращаясь к собравшимся, подчеркнул значимость исторической Победы Азербайджана, отметив, что укрепление авторитета и моци нашей страны неразрывно связано с героизмом участников 44-дневной Отечественной войны во главе с Президентом, Верховным главнокомандующим Ильхамом Алиевым. Праздничные приемы прошли и в посольствах Азербайджана в Москве, Кишиневе, Минске и других столицах. Дипломаты подчеркнули, что 8 Ноября – не только военная победа, но и дипломатический триумф, подтверждение силы международного права и воли народа. Говорили и о грандиозных восстановительных работах в Карабахе: туда уже возвращаются первые семьи, возрождаются города и села.

В Лиме и Исламабаде здания мэрии и парламента были подсвечены в цвета Азербайджанского флага, а в Тель-Авиве и Стокгольме прошли концерты, выставки и кинопоказы, посвященные Азербайджану и его культуре. Во всех уголках планеты 8 Ноября звучали одни и те же слова: гордость, благодарность, память. День Победы Азербайджана стал не просто датой военного триумфа, а днем мира и созидания.